Değerli öğrencilerimiz,
[bookmark: _GoBack]Tunceli Dayanışma ve Kültür Vakfı’nın  2025-2026  Akademik Yılı eğitim katkısı  başvuruları başlamıştır. Vakfımıza ilk defa başvuruda bulunacak ve geçtiğimiz dönem Vakfımızdan eğitim katkısı almış olan öğrencilerden istenilen belgeler aşağıda yer almaktadır. Belirtilen belgelerin en geç 1EYLÜL-30 EYLÜL  tarihi mesai bitiş saatine kadar Vakfımıza whatsapp ya da e POSTA  yoluyla gönderilmesi gerekmektedir. 
İlk Başvuru
· Öğrenci Belgesi (AKTİF OLMASI GEREKMEKTEDİR)
· Anne/ baba çalışıyorsa e-devletten alınacak maaş bordrosu
· Kimlik Fotokopisi (kimliğinizde Tuncelili olduğunuz yazmıyorsa e-devlet nüfus kayıt örneği)
· E Devletten alınacak ayrıntılı nüfus kayıt örneği (kardeşlerinin de yer aldığı nüfus kayıt örneği)
· Eğitim katkısı almak isteyen Öğrencilerin Dikkat Etmesi Gereken Hususları İçeren Belgedeki Gerekli Alanların Doldurularak İmzalanması(Burs miktarı yazan bölümü baş bırakınız.)
· Vakfımızdan Eğitim katkısı Almak İsteğine Dair İmzalı Bir Dilekçe
· Bilgi Formu
Vakfımızdan Bir Önceki Dönem Eğitim Katkısı Alan Öğrencilerin
· Öğrenci Belgesi (aktif olması gerekmektedir)
· Transkript 
· Eğitim Katkısı Almak isteyen Öğrencilerin Dikkat Etmesi Gereken Hususları İçeren Belgedeki Gerekli Alanların Doldurularak İmzalanması(katkı miktarı yazan bölümü baş bırakınız.)
· Vakfımızdan Almış Oldukları Eğitim Katkısının Devam Etmesine Dair İmzalı Dilekçe

Gerekli belgelerin eksiksiz bir şekilde 1EYLÜL-30 EYLÜL tarihi mesai bitiş saatine kadar Vakfımızın tuncvak@gmail.com adresine ya da 05415628262 numarasına whatsapp üzerinden gönderilmesi gerekmektedir. Başvurunuzun kabul edilmesi için belgelerde imza yazan yerleri imzalayıp gönderiniz. 

